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7 & show isdn status #i
E—EYBEETRIEE - =Bl
% 2 ERBUE - 7B

F 3% SPID - R4l

HXEE

fifr

AR BA MM show isdn status S T HEFRSUWFHFMLE (ISDN) #E , SUBIE ISDN EX
ERED BRI) £ 1 BERBLTEIRE , £ 2ERBREF
MULTIPLE_FRAME_ESTABLISHED , JA K IR 55 & B X 44512 FF (SPID) BREEM. MRFHEME
XLERH | BHEBRMAET 2ISDNRE1ZRE2EM R , LA %S NISDN BRIFEIE HIEHERR
, H{EMdebug isdn q9318F |, ¥ — T HEBRIMPE, REEFTiEAST | #IJK T #& an{a]f5E F show isdn
status@n$ , EHESE, AW, MEEEEHA T show isdn status 5 H BF R ERES AP
ERZ— , WA EEEBMEATS , IR ELEE RN ERR.

. Layer 1 Status:245H

. 58 2 BIRALayer 2 NOT Activated

. SPID X7 : SPID 5L

-1 EMNE 2 BAFIEHKRS ; SPID X

. {£ F DDR Dialer Profile fi & ISDN BRI

. B DDR # S BSFELE BRI Z [H ML=
show isdn status 85 E/RFTH ISDN #ORGFE ISDN #EOKRE. ZBERRISDNEARERRED
BRNWMER , EEEAHRERHSERRHEE SHEELTISODNRRINEERBFE. —BLXWRIE , &
FEFHRESANHERZ  ESEFED, AREERENX., PPPHEAINEALAKE,

AR EHAREWX (BNERKHN ) |, BEISDNRIRYLATUIEREEHFURERE1IERNER
o HEIt |, RAETES IR |, show isdn status RIETRE 1 BME 2 BXA, B2 , YXEFUR

CTHE 1 BFE 2 B, TN BRI FEIYBARE BRI 2 BRI LAIEE T4, R , N
FEEH—SHE ISDN #fE,

KRR
BEXR
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PR 5 BE LT ISDN XRHFTEEFEN BRI EEIFERH £,

1. %F BRI FEO EAEERENER, FEBELRAKRUBERN B TIENAER,

2. BAIE B EM B RS BB HARIRRF (SPID). MR EREE| DMS-100 =% NI-1 KR4l , MR
BEEERE SPID, KZ¥ S5ess KRN ATFEE SPID, BER , BRASHELFAKRR , LAE
REAEERE SPID REMEAR. BX SPID XMW FAEL , ESREH SPID & ., *
¥ RTelcoBAMBTEFEESPID, MFEOBEBRNIEE , HBkiTisdn spid1Fisdn spid2@+

LTmbEREMYN BRIZEOEER S , CEAAFIRHEREBIELE ISDN AL EFHE T ERE

interface BRI O
i sdn swi tch-type basic-ni
i sdn spi dl 51255544440101 5554444

i sdn spi d2 51255544450101 5554445
AE  HEESEATERHSAERBRFUANFMEXEDGT. AN E K HEFA A FZ WL A
EZEE |, N MADialer Profilefit ISDN DDR=“{# ADDR% & M 51 El BBRIZ B KB 7,

{E Y 48 ¢
AP HESET Cisco I0S® HHRA 12.0,

ANHEPNEEHRETREXRERNEFHNRFEEN, AXEFEANARRZRAERAR
(BN BE. MREEANREING , BTHALELTHMAGSHEERE,

B
BTN B EMER | BB H Cisco HARETMM,

T f# show isdn status 3 1

LA show isdn status S HH B IE¥ ZIE4EH N BRI BN RA, EAXRRET |, £ 1 BT EIRS
, RIRFRIRET (TE)) BRI , HE ISDN 5 3 E ( inZliw ) BHERFA HESERFEY, REE
RYIM B B 85828 “show isdn status FERIZARXRFHENENFER.

maui - nas- Ol#show isdn status
The current

ISDN Switchtype = basic-nil
I SDN BRI O interface

Layer 1 Status:
ACTIVE

Layer 2 Status:
TEI 109, State = MULTIPLE_FRAME ESTABLISHED
TEI 110, State = MULTIPLE_FRAME ESTABLISHED

Spid Status :


http://www.ahk.com/spids.html
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TEl 109,

ces = 1, state = 8(established)

spidl configured, spidl sent, spidl valid

Endpoint ID Info: epsf =0, usid =1, tid
ces = 2, state = 8(established)

TEl 110,

1
AN

spi d2 configured, spid2 sent, spid2 valid

Endpoint ID Info: epsf =0, usid = 3, tid

1
AN

Layer 3 Status :

0 Active Layer 3 Call(5s)
Activated dsl 0 CCBs = 0
Total Allocated ISDN CCBs = 0

R : show isdn status B BA

FBR (HER
¥
el
The
current [NI-1 27K AEE EEER K —3Z@YER,
ISDN [REE T ZARKBYKE K NETRELRIRBEIE
Switcht |BFEOREHRE, RGHRBATMRSIE
ype = [|HEALIRE, BEXZEFHRBYERESIR  ES
basic- |5 ISDN X#AlEH, KBHME.
ni1
F1E
Rz
Layer 1 Status: 3 1iF S 8.5 723 7] ISDN KIRHLEY
VBEEE, RENNRSAESSIEH, Hib
—LE 1 BRER
. GOINGDOWN
- 0%
8
. RESET
jifﬁ . Eiﬂﬂ]@% (Skﬂ
. XA
- BUE
- ACTIVE_Errorind
XEE 1 BIRAAKZHRIGRM, £EH clear
interface bri number S S A LUEBREf]. WMRX
ERB[ERKNERNZFEEE  B5EELFK
RO —SHERWE, RE 1 BEROGTER
A, BSHHEEBRI £ 1 BHHE,
B2F
R
TEI= | EBLXGRAS (TE) HE5NSMEDRSH
109,sta [[ISDN % 2 BRE. BERTEISRFTEE H64Z!
te = 126, XENWE2EREH
MULT! |MULTIPLE_FRAME_ESTABLISHEDH
PLE_F |TEI_ASSIGNED,
RAME_ | state=MULTIPLE_FRAME_ESTABLISHED %8
ESTAB |EEE®HE/ 7 ISDN YLK BIFEEEIERE,
LISHE |XREFEEZTHNZEINRS. EAHEMRES
D TEl = | BE RAHERFERB, state=TEI_ASSIGNED
110, KPR BEBUT T ERMAINNERE, REHED
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FIE | B i= 2 m) (B M) 2 /e M2

PEFEHRBERN, MBXFEEFHEY
| % E'BRIZ2EHEHR | THE2ZHHEL

EHED, SNITUQOIMEHNKHB , k1S

FERM TN ERRANESES | fi0
- TEI_UNASSIGNED

state = | ASSIGN_AWAITING_TE!
I\PAEJEL-II-:I - ESTABLISH_AWAITING_TEI
RAME - AWAITING_ESTABLISHMENT
ESTAB - AWAITING_RELEASE
LISHE - TIMER_ RECOVERY
D XERBBERIGNI, G clear
interface bri number AIAEFEILE 2 BiE#E,
MRXERSEREKNNERANFERFE |, B
Fdebug isdn q92148 © 3t 173 — 5 B R HERR .
Layer 2 NOT Activated FRBAZE 2 B4 T <R
o BXE 2 RRIBENFMER , BSHER
BRI £ 2 EH#E,
SPID
RZE
*T'L ﬁ (TE') ﬁ’?*u'lj(/uo ﬁi&ﬂ"]ﬂ]zuTEl
EE,BEUJM 126, ZRELKRBSER :
TEI - state = 1(terminal down)
(1;22; 1 - state = 3(await establishment)
state = "I - state = 5(init)
8(estab - state = 6(not initialized)
lished) - state = 8(established)
fURZS 5(init) 1 8(established) %88 BRI EBE& A
L)\IE%IﬂEo HiGRSEWREREWE T B,
EFEI/EH BRI K SPID BiBE R, EATR
1§IJEF SPID B#. HAtELEVRER :
spid1 - spid1 configured, no LDN, spid1 sent, spid1
configu valid
red, - spid1 NOT configured, spid1 NOT sent,
spid1 spid1 NOT valid
sent, - spid1 configured, spid1 NOT sent, spid1
spid1 NOT valid
valid . spid1 configured, spid1 sent, spid1 NOT
valid
BRE=FRASKHA SPID REEREFIER,
Endpoi
nt ID
Info:ep - & Ak
oo |HAIFAKE SRR ERER  UREBRE
usig = |ETFALER, 42 A debug |sdn_q931 RAYEE
1 tid = ENDP_OINT ID TS A F RFSFRRF (u3|d) bl
1 %ﬁﬁuﬁ(ﬂd) XBk. BXFMER , BN
Endpoi ESZLEPNZA BRIBALE SPID,
nt ID

Info:ep
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sf=0,
usid =
3, tid =
1

B3R
K&

0
Active || - o oiian %

Layor 3 | EHFUGEE,
Call(s)

Activat
ed dsl O | BUEMVBIFE 5554 (DSL) W B, EEFEAN
CCBs = | I ZHEIHR A ERE -

0
CCB:ca
id=27,

?M* EFENTLNEL, EETU RS RIS
: L HTF—AEENEY | eSS RS

2Pl U BIDES. FUSENBREE.

B-
chan=1

Numbe
r of SESFUNEE., XFBRI, WEHZZAA N2,
active [TEIEEFW AT , WERTETSE R,

calls =

Numbe
r of
availabl | REEAK B BENHE ., EEFWNZE T8RS
e B- ~IE1T,

channel
S =
Total
Allocat
ed P ECHY ISDN FEILIZRFIREVERE -
ISDN
CCBs =

E—EBYUEERFERK - =6

ARBIERBRIE 1 ENE 2 ZXMH. FIRRAR BRI EAXATELER, R, BEBHESE
g |, w2 [HHEE ISDN BRI % 1 EHHE.

super chi cken#show isdn status

G obal | SDN Swi tchtype = basic-ni

ISDN BRIO interface dsl 0, interface | SDN Switchtype = basic-ni

Layer 1 Status:

DEACTIVATED

!--- Layer 1 is down. Layer 2 Status: Layer 2 NOT Activated

!--- Layer 2 is down . Spid Status: TElI Not Assigned, ces = 1, state = 3(await establishnent)
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spi d1 configured, spidl NOT sent, spidl NOT valid TEI Not Assigned, ces = 2, state = 1(term nal
down) spid2 configured, spid2 NOT sent, spid2 NOT valid Layer 3 Status: 0 Active Layer 3 Call(s)
Activated dsl 0 CCBs = 0 The Free Channel Mask: 0x80000003 Total Allocated |ISDN CCBs = 0

super chi cken#

58 2 BARBE - RO

RRHIER BRI SE 1 EHT , BRE 2 BXM. BXUMEIELFEBENFHEE , 55 HEEE BRI
5 2 FHVHES,

super chi cken#show isdn status

A obal | SDN Swi tchtype = basic-ni

I SDN BRI O interface

dsl 0, interface |1 SDN Switchtype = basic-ni

Layer 1 Status:

ACTIVE

!--- Layer 1 is up Layer 2 Status: Layer 2 NOT Activated

!--- Layer 2 is down Spid Status: TElI Not Assigned, ces = 1, state = 3(await establishnent)
spi d1 configured, spidl NOT sent, spidl NOT valid TEI Not Assigned, ces = 2, state = 1(term nal
down) spid2 configured, spid2 NOT sent, spid2 NOT valid Layer 3 Status: TWAIT tiner active 0
Active Layer 3 Call(s) Activated dsl 0 CCBs = 0 The Free Channel Mask: 0x80000003 Tot al

Al'l ocated | SDN CCBs = 0 superchi cken#

T3 SPID - RHl

XERPIERE 1 RITFF , BRE 2 EHT SPID TRMXxH, MREBWEE SPID , RiZEHR
iR, BXEHES , HSHEEE ISDN BRI SPID By # &,

checker #show isdn status

G obal | SDN Switchtype = basic-ni

I SDN BRI O interface

dsl O, interface | SDN Switchtype = basic-ni

!--- Interface switch type Layer 1 Status: ACTIVE

!--- Layer 1 is up. Layer 2 Status: Layer 2 NOT Activated

!-—- Layer 2 1is not up. TEI Not Assigned, ces = 1, state = 3(await establishment)
spidl configured, spidl NOT sent, spidl NOT valid

!-—- SPID was configured but not sent. TEI Not Assigned, ces = 2, state = l(terminal down)
spid2 configured, spid2 NOT sent, spid2 NOT valid

Layer 3 Status:

TWAIT tiner active

0 Active Layer 3 Call(5s)

Activated dsl 0 CCBs = 0

The Free Channel Mask: 0x80000003

Total Allocated ISDN CCBs = 0O

UT#HEE RO RGEBNREBEEZET BRIZEOLWN—1SPIDIER. EEEREBRT , BF
I\H BRI B EL A LLEFEIET , BRFEAD TEl LA TFEEIRS.

maui - soho- 02#show isdn status

d obal 1SDN Switchtype = basic-ni

I SDN BRI O interface

dsl O, interface | SDN Sw tchtype = basi c-ni

!--- Interface switch type Layer 1 Status: ACTIVE

Layer 2 Status:

TElI = 73, Ces = 2, SAPI = 0, state = TEI_ASSIGNED

TElI = 104, Ces = 1, SAPI = 0, State = MULTIPLE_FRAME ESTABLISHED

!--- Indicates the circuit is partially up. This is probably !--- a configuration issue. Spid
Status: TEl 104, ces = 1, state = 6(not initialized)
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!--- TET is down. spidl configured, spidl sent, spidl NOT valid

!--- SPID 1 is NOT configured correctly. TEl 73, ces = 2, state = l(terminal down)

!--- TET is down. spid2 configured, spid2 sent, spid2 valid

!--- SPID 2 is configured correctly. Endpoint ID Info: epsf =0, usid =1, tid = 1 Layer 3
Status: O Active Layer 3 Call(s) Activated dsl 0 CCBs = 0 The Free Channel Mask: 0x80000003

Total Allocated ISDN CCBs = 0

HXER

- ISDN BRI £ — = #( & HE B

- HEBR BRI £ 2 2 (9 P

. ISDN BRI SPID #FEHERR

. A debug isdn q931#& T HEERISDN BRISE 3=

- BERA - R
- BARZEFHHH - Cisco Systems
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